U TMNK «Bepctakodpd» 115054, PO r. Mocksa, lNaseneukas naowaap, 4.2, cTp.2
www.werstakoff.ru
Bepcrakodd +7 (495) 150-18-09

PyKkoBoAacTBO No cbopKe un akcnayataumm
BepCTakoB u pabounx cronos «SELF»

Bepcraku SELF

Cronbl SELF
1.



1. O6bwue csegeHunn
1.1. Bepctakn u paboume ctonbl cepum «SELF» npeactaBnaiT coboit cbopHO-pa3bopHble MOAYNbHblIE KOHCTPYKLUMMU,
npesHasHayeHbl 419 BbIMOJAHEHUA COOPOYHbIX, PEMOHTHbIX, C/leCapHbIX U APYrMX BUAOB pPaboT Ha MPOM3BOACTBE,
y4ebHbIX 3aBeAeHMIA, MacTePCKMX U rapakax, NnpeaHasHayeHbl 415 YCTAHOBKM B 3aKPbITbIX MOMELLEHMUSAX.

BepcTaku cepun «SELF» oTHOCATCA NO HarpysKam K Ierkoi cepuu.
Tymbbl M Onopbl BEPCTAKOB BbINOJIHEHbI M3 MNPOPUAMPOBAHHON XONIOAHOKATAaHOW CTaAu U UMEIOT CBapHYIO
KOHCTPYKLMIO. BO3MOKHbI 6ecTymboBble, 04HOTYMbOBbIE U ABYXTYMOOBbIE MCNONHEHUA. BO3MOXKHa ycTaHOBKa Tymb ¢
Pa3/IMYHBIM KOJIMYECTBOM BbIABUMMKHDBIX ALLMKOB, @ TaKKe € ABepuei. Ha KaxKgoin pyyke fAlWMKa M ABepu 3aKkpenneH
CNeumanbHbIM aNIOMUHUEBBIN NPOPUL C OTAENEHUEM ANA YCTAHOBKM MapKUPOBKWU. TymMbbl CHabKeHbl LLeHTpanbHOM

1.2.
1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.
1.8.

1.9.

cUCTEMOI 3annpaHuAa.

CronewHunua n3rotaBaneaeTca us LLIﬂMq)OBaHHOﬁ B/1aroCTOMKOM d)aHepr, KOTOpaA NOKpbiTa NaKOM-aHTUCENTUKOM.

Ceepxy Ha paHepy yCTaHOBNAEHA HaKkNaaKa U3 OUMHKOBAHHOM cTanu 1 mm.

BepcTaknm M CTOAblI MOTYT KOMMNAEKTOBATbCA OAMHAPHbIM WAW ABOMHbIM NepPopMPOBaHHLIM IKPAHOM, a TaKKe
KOMMIEKTOM OCBELUEHUA C AepKaTenem u namnoi. Ha nepdopaymio MOXKHO yCTaHABAMBATb Pa3/IMYHbIE 3/IEMEHTbI

(aeprkaTtenu, KPHOYKK, MNOSKNK).

Bce meTansmMyeckne 4acTv NOKPbITbI YA3APONPOYHON M M3HOCOCTOMKOM MOPOLIKOBOM KpackoW. Mo 3aKa3y BO3MOXKHA

OKpacka B /itobble ueTa no Katanory RAL.

BepcTaku u ctonbl cepmumn «SELF» nsrotasnmsatotca no FOCT P 58863-2020.

MNpeanpmnATHe-n3roToBuTEeNb OCTaBAAET 3a cobol npaBo BHOCUTb U3IMEHEHNA N YCOBEPLUEHCTBOBAHNA B KOHCTPYKLUIO
Vl3ﬂ,el'll/ll\;1, He yXyguwaruwme nx ka4ecrtea, USMeEHEHNA MOTYT 6bITb He OTpa*eHbl B HACToALWLEM nacnopTe.

CocTaB HaMMeHOBaHMA BEPCTAKOB U CTO/0B, NMPUBEAEH Ha CXeMe HUXKe:

SLF||12{1.(17|-2|F

I o I [

CepwitHoe HauMeHoBaHMWe
: JkpaH 51200

Tunosas LWMPUHa CTONELIHULbI

(10-

1000 mm, 12-1200 mm, 14-1400 mm,

16-1600 mm, 18-1800 mm)

Hanuume onop n Tymb6: onopa (1) Tymb6s!i (3, 4, 5, 7)

BbicoTa HaKNafKu cTonewwHuup (1 mm)
Onopa S1

Konunuectso nepdonaHeneit (akpaHos) (1,2),
npu OTCYBCTBUM LUndpa He yKa3BaeTcs

Hasmume KomMnieKTa ocBeLLeHns,
npu OTCYBCTBUM BYKBa He yKa3blBaeTcs

2. KomnneKT nocTtaBKM (1 TpaHCNopTHOE MecCTo)

KomnnekT ocselenunsa F1200

KpaH AononHUTeNbHbIM $1200

CronewHuya STT121 (12.500.24.1)

Tymb6a S7

Monka-cteHka SSW1

Ne HaumeHoBaHue Kon-Bo U3o6parkeHune Bec | O6bEM
Kr. m3,

1. (CronewHuua STT101 (10.500.24.1) TN 14,37 | 0,012
CTonewHunya us daHepsbl (24) c Haknagko (1) B cbope 1 S

2. |CtonewHunua STT121 (12.500.24.1) RS 17,22 | 0,015
CTonewHunya us daHepsbl (24) c Haknagkoli (1) B cbope 1 SemmETT

3. [CronewHuuya STT141 (14.500.24.1) — 20,07 | 0,017
CTonewHunua u3 daHepsbl (24) c Haknagrol (1) B cbope 1 N

4. |CronewHuua STT161 (16.500.24.1) N 22,92 | 0,02
CTonewHunua 13 dpaHepsbl (24) c Haknaakol (1) B cbope 1 N

5. (CtonewHwuua STT181 (18.500.24.1) 25,77 | 0,022
CTonewHunua u3 dpaHepsbl (24) c Haknagrol (1) B cbope 1




KomnneKkT noctaBKuU (1 TpaHcnopTHOE MecTo) (npoaoskeHme Tabanupbl)

6. [Monka-cteHKa SSW1 3,5 0,02
Monka (560) B cbope

CteHka (560) B cbope

BUHT camoHapesatoumii 6,3x19 (DIN 7981)

Bont M6x16 (DIN 933)

LWaiba D6 yBennueHHas (DIN 9021)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

N OOOON -

7. [NMonka-cteHKa SSW2 4,7 0,025
Nonka (760) B c6ope

CteHka (760) B cbope

BUHT camoHapesatoumii 6,3x19 (DIN 7981)

Bont M6x16 (DIN 933)

LWaiba D6 yBennueHHas (DIN 9021)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

N OOOON -

9. |Monka-ctreHKa SSW3 5,8 0,03
Monka (960) B cbope '

CteHKa (960) B cbope

BUHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981)

Bont M6x16 (DIN 933)

LWaiib6a D6 ysenmyeHHas (DIN 9021)

lalika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

N OOOON K -

10. [MonKka-cteHKa SSW4 2,5 0,02
Monka (380) B cbope

CteHka (380) B cbope

BUHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981)

Bont M6x16 (DIN 933)

LWaib6a D6 yBennyeHHas (DIN 9021)

Maiika M6 c dpnanuem (DIN 6923)

N OO N - -

11. [Tym6a S7

Tymba S7 B cbope

Yronok KpenéKHblil TymbObl

BWHT camoHape3satowmii 6,3x19 (DIN 7981)
BUHT M4x8 mm. nonyumnmHap. roa. (DIN 7985)
LLiaiiba D4 (DIN 125)

Faiika M4 (DIN 934)

Knto4y 3amka

14,0 0,22

N O OO RN

12. [Tym6a S3

Tymba S3 B cbope

Yronok KpenéKHblil TymbObl

BUHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981)
BUHT M4x8 mm. nonyumnnHap. ron. (DIN 7985)
LWai6a D4 (DIN 125)

lalika M4 (DIN 934)

Knto4y 3amka

24,5 0,22

NOOOO PR~NER

13. [Tymb6a S4

Tymba S4 B cbope

YronoK KpenéxKHblii TymObl

BUHT camoHapesatouwmii 6,3x19 (DIN 7981)
BUHT M4x8 mm. nonyumnnHap. ron. (DIN 7985)
Wai6a D4 (DIN 125)

lalika M4 (DIN 934)

Kntou 3amKa

26,0 0,22

NO OO RN




KomnneKkT noctaBKuU (1 TpaHcnopTHOE MecTo) (npoaoskeHme Tabanupbl)

14,

Tym6a S5

Tymba S5 B cbope

Yronok Kpené»KHblit Tymbbl

BUHT camoHapesatoumii 6,3x19 (DIN 7981)
BUHT M4x8 mm. nonyumamHap. roa. (DIN 7985)
LLiaii6a D4 (DIN 125)

Faitka M4 (DIN 934)

Knto4y 3amka

N O OO PR~NBE

27,5

0,22

15.

Onopa S1

Onopa B cbope

BUHT camoHapesatoumii 6,3x19 (DIN 7981)
Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

w s -

3,2

0,06

16.

DKpaH S1000

SKpaH S1000

KpoHLWTenH akpaHa feBbli

KpOHLITENH 3KpaHa NpaBbIi

Yronok

Bont M6x16 (DIN 933)

lalika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

BUHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981)

NOONRF PP

5,4

0,017

17.

DKpaH $1200

DKpaH $1200

KpOHLITENH 3KpaHa NeBbIN

KpOHLTENH 3KpaHa NpaBbIi

Yronok

Bont M6x16 (DIN 933)

Maiika M6 c dpnanuem (DIN 6923)

BUHT camoHapesatouuii 6,3x19 (DIN 7981)

NOONRFR R

6,1

0,02

18.

SKkpaH $1400

DKpaH $1400

KpoHLWTenH sKpaHa nesbiit

KpoHLWTeNH sKpaHa npasbiit

Yronok

Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

BWHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981)

NOONRFR PP

6,8

0,023

19.

SKkpaH $1600

POKkpaH $1600

KpoHLWTenH sKpaHa nesbiit

KpOHLITENH 3KpaHa NpaBbIi

Yronok

Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c dpnaHuem (DIN 6923)

BUHT camoHapesatoumii 6,3x19 (DIN 7981)

NOONRFEPRFP R

7,4

0,026

20.

DKpaH $1800

DKpaH S1800

KpOHLUTENH 3KpaHa NeBbI

KpOHLITENH 3KpaHa NpaBsbIi

Yronok

Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

BWHT camoHapesatowmit 6,3x19 (DIN 7981)

NOONRFR R

8,2

0,029

21.

DKpaH AonoNAHUTeNbHbI S1000
DKpaH S1000

Yronok coeaMHUTENbHbBIN

Bont M6x16 (DIN 933)

Malika M6 c dnanuem (DIN 6923)

A~ BN PR

4,5

0,017




KomnneKkT noctaBKuU (1 TpaHcnopTHOE MecTo) (npoaoskeHme Tabanupbl)

22. PKpaH gononHuTenbHblii $1200
DKpaH $1200

Yronok coeanMHUTENbHbIN

Bont M6x16 (DIN 933)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

5,2 0,02

A BN

23. PKpaH gononHuTenbHbIi $1400
DKpaH $1400

Yronok coeamMHUTENbHbIN

Bont M6x16 (DIN 933)

Maiika M6 c ¢pnaHuem (DIN 6923)

5,9 0,023

A B NP

24. PKpaH gononHuTenbHbIi S1600
DKpaH $1600

Yronok coeamMHUTENbHbIN

Bont M6x16 (DIN 933)

Maiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

6,5 0,026

A B NP

25. PKpaH gononHuTenbHblii S1800
DKpaH S1800

Yronok coeamMHUTENbHbIN

Bont M6x16 (DIN 933)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

7,3 0,029

A BN PR

26. KomnneKr ocseweHuna F1000 2,6 0,016
Kopnyc ceeTunbHmKa (1000) B cbope
KpOHLWTEeNH CBETU/IbHMKA

BuHT M6x10 (DIN 7380)

lalika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbii (4mm)

Jlamna C MarHUTHbIM KpenaeHnem tmna T5

e i N N

27. KomnneKr ocseweHuna F1200 2,9 0,02
Kopnyc ceetunbHmKa (1200) B cbope
KpOHLWTEeNH CBETU/IbHMKA

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Maiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbiii (4mm)

Ulamna ¢ MarHUTHbIM KpenneHnem Tuna 15

R R R DN R

28. KomnnekKr ocseweHna F1400 3,2 0,022
Kopnyc ceeTunbHuKa (1400) B cbope
KpoOHLWTEeNH cBeTUNbHMKA

BuHT M6X10 (DIN 7380)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbili (4mm)

Slamna ¢ MarHUTHbIM KpenaeHnem tmna T5

R R R DNRE

29. KomnnekKr ocseweHna F1600 3,5 0,025
Kopnyc ceeTunbHUKa (1600) B cbope
KpOHLWTEeNH CBETU/IbHMKA

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbil (4mm)

Jlamna C MarHUTHbIM KpenaeHnem tmna T5

[ N N N N

30. KomnneKr ocseweHna F1800 3,8 0,028
Kopnyc ceeTunbHmKa (1800) B cbope
KpOHLWTEeNH CBETU/IbHMKA

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbIl (4mm)

Slamna ¢ MarHUTHbIM KpenaeHmem tmna TS

[ S N Y SR




3. WHcTpyKuma no cbopke
BHMMAHMUE! PacnakosaB usgenue, ybegutecb B Ha/MuuM BCEX AeTanel, COrNacHO KOMMJIEKTY nocTaBku. Mpwm
OTCYTCTBUM UM NOJIOMKe KaKoi-1mbo aetanu cBAXKUTECH C NPOAABLOM.

3.1. Onsa cbopKM BepcTakoB M pabouMx CTONOB MOTPebyoTCA UHCTPyMeHTbl: OTBEpTKa (+), Kaod 10mm. — 2wT, Knrou
LWEeCTUrpaHHbIi 4 mm — 1 WT; cBepsio 3MMm. — 1T, CBEPAUAbHAA MalWHA UM WYPYNoBEPT — 1wwT.

3.2. CbopKa NoKasaHa Ha npumepe BepcTaka SLF121.17-2F coctoswero n3 Tymbbl, Onopbl, CTONEWHULbI, ABYX 3KPAHOB U
KOMMJIEKTa OCBELLEHUA.

3.3. Cbopka BepcTaka.

CocTaB uspenus

Mo3. | HaumeHoBaHue Kon-Bo
OKpaH gononHutenbHbin S1200
Onopa S1

Monka-cteHka SSW1

KomnnekT ocseweHusa F1200
Cronewnunua STT121 (12.500.24.1)
Tymba S7

OkpaH S1200

NGO~ |WIN|—
) [ I Y Y JEIY Y

L

3.3.1. C60pKa NoNKU-CTEHKKN. CoeanHUTE MeKay cOBoW NOKY M 3aHI00 CTEHKY NpY NnomMolm 6onToB M6x16 v raek ¢
dnaHuem M6.

bont M6x16

CteHka

lalika ¢ pnaHuem M6

TTonka




3.3.2. YcTaHOBKa 0Nop 1 Tymb. B 3aBUCMMOCTM OT KOMMNAEKTAL MM 3aKpenuTe NOJKY-CTEHKY MeXay onopamu (a), onopoi u
Tymbolii (6) unn mexay tymbamu (B).

a)
// Falika ¢ pnaHuem Mé
‘,/'( Bont M6x16
.‘ TTonka-cTeHKa
{
"\
\
N
<
S
o \t/
|
6)

Bont M6x16

Tatika ¢ qpnaHuem M6

Bont M6x16

TTonka-cTeHka




B)

Bont M6x16 Waii6a D6

Tymb6a

TTonka-cTeHKa

B

3.3.3. YcTaHOBKaA CTOAEWHMUbI. [TPUNOKNTD CBEPXY CTONELWHMULY, OTMEPUTb OANHAKOBOE PACCTOAHME CO BCEX CTOPOH.
3aKpennuTb CHM3Y CTOELWHMLY NPU NOMOLLM BUHTOB CaMoHape3atowmx 4,2x16.

BuHT camoHapesarowmin 4,2x16 BuHT camoHapesarowmi 4,2x16

CronewHuua

3
3.4. YcTaHOBKaA 3KpaHa.
3.4.1. YcTaHOBKa KPOHLUTEMHOB 3KPaHa. [PUAOKUTL KPOHLUTENHbI 3KpaHa K CToJielwHMLe (OTBEPCTUS HA KPOHLUTEMHaxX
[ONXKHbI COBNaZaTb C OTBEPCTUAMM Ha CTOJIELLHULIE), 3aKPENNTb KPOHLLUTEMHbI NPU NOMOLLM BUHTOB CaAMOHape3atoLmnx
6,3x19.




% KpoHwTeliH 3KpaHa nesbIi

BuHT camoHapesarowmii 6,3x19

KpoHLWTelH 3kpaHa npasbIi

CtonewHuua

3.4.2. YcTaHOBKA 3KpaHa. YCTaHOBUTb 3KPaH Ha KPOHLWTEMHbI, COeANHUTbL Npu nomoLum 6oatoB M6x16 1 raek ¢ piaHuem

Mé6.

SKpaH

Bont M6x16

Falika ¢ pnaHuem Mé

KpOHLWTelH 3KkpaHa nesbIid




3.4.3. YcTaHOBKa Yro/qKoB 3KpaHa. YCTaHOBUTb Yro/iIKn ana 6onee HaaeKHon GUKcaumnm skpaHa, CoOeaAUHUTb NPU NOMOLLLU
6onToB M6x16, raek ¢ pnaHuem M6 1 BUHTOB camoHapesatoLwmx 6,3x19.

SKpaH

lalika ¢ pnaHuem Mé

Bont M6x16

Yronok

CtonewHuua

BuHT camoHapesarowmia 6,3x19

3.5. YcTaHOBKa A0N0JHUTENbHOrO 3KpaHa.
3.5.1. YCTaHOBKA YrONKOB COEANHUTENbHbIX. YCTAHOBUTb YTO/IKA COEANHUTENIbHbIE MEXKAY SKPAaHOM U KPOHLUTeMHaMMU
3KpaHa, CoeanHUTL NpKu NomolLLm 60nToB M6X16 M raek ¢ pnaHuem M6 (Memusel U3 KOMIMAEKMA 3KPAHGA).

Yronok coeauHUTEenbHbLIU

Bont M6x16

lalika ¢ pnaHuem M6

3.5.2. YcTaHOBKa AONOAHUTENILHOIO 3KpaHa. YCTaHOBUTb 3KPaH Ha YrOJIKM COeANHUTENbHbIE, 3aKPENUTb NPU NOMOLLM
6onToB M6X16 1 raek ¢ pnaHuem M6.

10.



Yronok coeauHUTEenbHbLIN

SKpaH

Bont M6x16

Matika ¢ pnaHuem M6

3.6. YcTaHOBKA KOMMJIEKTa OCBELLEHMA. YCTaHOBUTb CBETUIbHUK HA 3KPaH, 3aKpenuTb Npu nomoLLm BuHToB M6x10, 601TOB

M6x16 1 raek c dnaHuem M6.

BuHT M6x10

CBETUNbHUK

Talika ¢ pnaHuem M6

KpoHLWTeliH ceeTUbHUKa

bont M6x16

lalika ¢ pnaHuem Mé

SKpaH

11.



4. XapaKTepuUCTUKU

4.1. TabapuTHbIE pasmepbl KOMMNAEKTYIOLLMX.

Ne HaunmeHoBaHue BbicoTa, mm. [LLUnpuHa, mm. [TnybuHa, mm.
1. (CronewHwnua STT101 (10.500.24.1) 25 1000 500
2. [CtonewHuua STT121 (12.500.24.1) 25 1200 500
3. [CtonewHwnua STT141 (14.500.24.1) 25 1400 500
4. |CtonewHunua STT161 (16.500.24.1) 25 1600 500
5. [Ctonewnunua STT181 (18.500.24.1) 25 1800 500
6. [[Monka-cteHKa SSW1

MNonka 30 557 270

CTeHKa 40 560 525
7. [Monka-cTteHKa SSW2

MNonka 30 757 270

CTeHka 40 760 525
8. |Monka-cteHKka SSW3

MNonka 30 957 270

CTeHKa 40 960 525
9. |Nonka-cteHka SSW4

MNonka 30 377 270

CTeHKa 40 380 525
10. Tymba S7 830 460 (Bepx 520) 460
11.Tymba S3 830 460 (Bepx 520) 460
12.Tymba S4 830 460 (Bepx 520) 460
13.[Tymba S5 830 460 (Bepx 520) 460
14.0Onopa S1 830 80 (Bepx 136) 460
15. Pkpax S1000

SkpaH S1000 500 997 25

KpoHLWTenH aKkpaHa feBbli 500 25 185

KpoHLWTenH sKkpaHa npasblii 500 25 185

Yronok 85 20 30
16. PKkpaH S1200

PkpaH S1200 500 1197 25

KpoHLWwTenH sKkpaHa nesbIit 500 25 185

KpoHLWTenH sKkpaHa npasblii 500 25 185

Yronok 85 20 30
17.BKpaH S1400

PkpaH S1400 500 1397 25

KpoHLWwTenH sKkpaHa nesbIit 500 25 185

KpoHLWTenH sKkpaHa npasblii 500 25 185

Yronok 85 20 30
18. PKpaH S1600

SkpaH $1600 500 1597 25

KpOHLITENH 3KpaHa NeBbIit 500 25 185

KpOHLWTENH 3KpaHa NpaBsbIi 500 25 185

Yronok 85 20 30
19. PkpaH S1800

DKpaH S1800 500 1797 25

KpOHLITENH 3KpaHa NeBbIit 500 25 185

KpOHLWTENH 3KpaHa NpaBsbIi 500 25 185

Yronok 85 20 30
20. PKpaH gonosHUTeNbHbIN S1000

SKpaH S1000 500 997 25

Yronok coeAMHUTENbHbIM 998 15 25
21. PKpaH aonosHUTeNbHbIN S1200

OKpaH $1200 500 1197 25

Yronok coeAMHUTENbHbIM 998 15 25

12.




FabapuTHble pa3Mepbl KOMMJIEKTYOLWMX (MpoaoaKeHne Tabanubl).
22.PKpaH aonosHUTenbHbIn S1400
SKpaH $1400 500 1397 25
Yronok coeAMHUTENbHbIM 998 15 25
23. DKpaH fAonoaHuTenbHbI S1600
DKpaH S1600 500 1597 25
Yronok coeAMHUTENbHbIM 998 15 25
24.9KpaH gonoaHuTenbHbI S1800
DKpaH S1800 500 1797 25
Yronok coeAMHUTENbHbIM 998 15 25
25. [KomnneKT ocseueHua F1000
Kopnyc ceeTunbHuKa (1000) B cbope 110 998 142
KpoHLWTENH CBETUNBHMKA 150 25 500
26. [KomnnaeKTt ocseweHna F1200
Kopnyc ceeTunbHKKa (1200) B cbope 110 1198 142
KpoHWTENH CBETUNBHMKA 150 25 500
27.Komnnekt ocseweHma F1400
Kopnyc ceeTunbHmka (1400) B cbope 110 1398 142
KpOHLWTENH CBETUNBHUKA 150 25 500
28.[Komnnekt ocseweHma F1600
Kopnyc ceetunbHmKa (1600) B cbope 110 1598 142
KpOHLWTEeNH cBETUNbHMKA 150 25 500
29. [KomnnekT ocBeweHnmsa F1800
Kopnyc ceeTunbHmKa (1800) B cbope 110 1798 142
KpOHLWTENH cBETUNBbHMKA 150 25 500

4.2. TabapuTHbIe pasmepbl BEPCTAaKOB M paboymx CTONOB.

13.



%03

48

1203

14.

003

S
N I 558
~F
3
oy S Q
) R . Q
67 we | w
3 8 S
L _ 06,
€67 706 -
558
N N
— o
9061
3 S
~ D
R . 3
— * ..4 .
=) Ss)
3 4 )
) 9061 (557}
o 558
o 2_ 2]
67 we |8 I )
D =)
| I K i N
= 159 682
w W — - R -“ 0
- -_— Ln
061 ﬁ S 9
5
~ S M - 5¢
R 9
] 0 |
R -1
&r | wr | S S
R N
Ny 159 682
177/ 0€ H
S 2
- S o~
7 = 558
9061
< S

906!



4.3. XapaKTePUCTUKM /IEMEHTOB.

4.3.1. CToNelwHm1Upbl BbINONAHEHbI U3 WAMPOBAHHON BAarocTomKoin daHepbl 24MM, NOKPbITbIE N1AKOM aHTUCENTUKOM.

4.3.2. Bce meTannyeckue afieMeHTbl BepCTaka Uan CToa NOKPbITbl USHOCOCTOMKOM NOPOLLUKOBOM KPacKOM.

4.3.3. BolaBuxKHble AWMKM TYyMb S3, S4, S5 nmetoT BHYTpPeHHMEe pasmepsbl: AWMK ManeHbkmuin — Bbicota 102mm, LLnpuHa
360mm. FnybuHa 405mm. Awmk 6onblioi — Beicota 221mm, LnpmuHa 360mm. FnybruHa 405mm. PaBHOMepHO
pacnpeaenéHHasa Harpyska Ha BblABUMKHOM AWMK He 6onee 30Kr.

4.3.4. Tymba S7 nmeeT 2 nonku, rabapuTHole pasmepbl NoaoK: Boicota 25mm, WnpuHa 457mm. FTnybunHa 380mm.
PaBHOMepHO pacnpeaenéHHan Harpy3Ka Ha noJiky Tymbol He 6osiee 30kKr.

4.3.5. PaBHOMepHO pacnpeaenéHHan Harpy3Ka Ha NOKY KOMMJIEKTA «NOJKa-CTeHKa» He 6onee S50Kr.

4.3.6. PaBHOMepHO pacnpeaenéHHan Harpyska Ha nepdonaHenu aKkpaHa He 6onee 50kr.

4.3.7. MeTannnyeckme sfneMeHTbl BEPCTAKOB BbINOJIHEHbI U3 KAYECTBEHHOW XONI04HOKATaHOM CTann, TOALWMHA CTaan oT
0,6mm go 1,5mm.

4.3.8. CBeTognoaHble namnbl KOMMNJIEKTa ocBeleHnAa nmetoT: MNutatowee nepemeHHoe HanpaxeHne 180-240B, MoLWwHOCTb
16BT, usetoBasa Temnepatypa 4000K, cBeToBoM NoToK 1120/1m, rabaputHble pasmepbl B32 x LLI870 x M123mm, ANMHHA
nposoga 1200mm.

5. Harpys3ku

5.1. MaKcMmanbHO JoMNycTMMas paBHOMEPHO pacnpesenéHHan Harpyska Ha CTo/lelWHULY paboymx CTOI0B M BEPCTAKOB C
ABYMA ONopamu Uam c onopoii n Tymooi 200Kr.

5.2. MaKcMmanbHO JonycTMMas paBHOMEPHO pacnpesenéHHan Harpyska Ha CTo/lelHULY paboymx CTOI0B M BEPCTAKOB C
AByma Tymbamm 300kr.

200kz. 200k2. 300kz.
R TN T A T T N R TR T T T TR T T H A O O A T

6. TexHuKa 6e30NacHOCTU, TPAHCNOPTUPOBAHUE U XPAHEHUEe

6.1. Nepen aKkcnayaTaumen BepcTaka nam paboyero cTona HeOH6Xo0ANMMO BHMMATE/IbHO 03HAKOMMUTLCA C AAHHbBIM
PYKOBOACTBOM.

6.2. BepcTaK uau cTon B pa3obpaHHOM M YNaKOBAaHHOM BMAE MOXKET TPAaHCNOPTUPOBATLCA BCEMU BUAAMM TPAHCMOPTA B
COOTBETCTBUM C NPaBMIAMUN NEPEBO3KU FPy308B, AEUCTBYHOLLMMM 410 AAHHOTO BUAA TPaHcnopTa ¢ 06a3aTesIbHbIM
npegoxpaHeHnem ot aTMocdepHbIX 0CaAKOB. PasmelleHne 1 KpenaeHne Yactert BEpCTaKoB Mpu NepeBo3Ke B
TPAHCNOPTHbIX CPEeACTBAX AO0/MKHbI 06ecrneymBaTh X YCTOMUMBOE NONOKEHME, UCKIOYAtOLEE BOSMOXKHOCTb
CMELLEHUA M yAapoB, APYr O APpYra M O CTEHKM TPAHCNOPTHOrO CPeacTBa.

6.3. YacTn BepcTaKoB M CTONOB AO/IXKHbI XPaHUTBLCA B YNTAaKOBAaHHOM BUAE B 3aKPbITbIX NOMELLEHUAX NPU TeMMepaType oT
muHyc 40 °C go natoc 50 °C 1 oTHOCUTENbHOM BNAXKHOCTK BO3ayxa He meHee 30 % u He 6onee 80 %.

6.4. YnakoBaHHble YaCcTW BEPCTAKOB A0J/IKHbI XPaHUTBCA B YCNOBUAX, 06eCcneynBatoLmx X COXPAaHHOCTb OT MEXaHUYECKUX
BO3EMCTBUMN, 3arpPA3HEHNI N AENCTBUA arpeccUBHbIX CPea.

6.5. He ponyckaeTca ncnosb3oBaHMe HPakoBaHHbIX KOMNAEKTYIOLWLMX, MOBPEXAEHHbIX MPU TPAHCMOPTUPOBKE UK
norpysKke-pasrpyskxe.

6.6. Bce pesbboBble coegMHEHNA AOMKHbI ObITb HAAEKHO 3aTAHYTbI MHCTPYMEHTOM C YCUIMEM OT PYKM.

7. 3kcnayaTtauusa u obcnykuBaHue

7.1. BepcTaku 1 CTONbI NpeAHa3HayeHbl ANA 3KCNyaTaumm B 3aKpbITbIX MOMELLEHUAX B UHTEPBaJie TemnepaTtypbl
OKpy:Katowein cpeabl ot natoc 5 °C o natoc 30 °C n 0OTHOCUTENbHOM BNAXKHOCTU Bo3ayxa He meHee 30 % 1 He 6osiee 80
%.

7.2. BepcTaku f0AKHbl 6bITb YCTAaHOB/EHbI HA POBHOWM NOBEPXHOCTU C YKAOHOM He 6onee 5 %, HakNOH B NepeaHIo0
CTOPOHY 3anpeLyéH.

7.3. 3anpeliaeTca BO34ENCTBME HA YAaCTU BEPCTAKa OTKPbLITOrO OrHA.

7.4. Bo Bpemsa 3KcnayaTaumm 3anpeLLaeTca HarpyXatb 31eMeHTbl BepPCTaKa U CTO1a Harpy3Kkamu, NpeBbIWaoLWwumm
[onycTtumele.

15.



7.5. Hanpasnstowme BblABUKHbIX ALLMKOB, HEOO6X04MMO cMasbiBaTb 1 pas B rog cmaskom Jinton-24 FOCT 21150, anbo
aHaNIOrMYHOM.

7.6. JINYUMHKM 3aMKOB HEOHXOAMMO cMa3biBaTb 1 pa3 B roa rpadmUToBOM CMA3KOM.

7.7. Mopaynn ocHaweHbl LLeHTpaibHbIM 3aMKOM C MOBOPOTOM Katoya Ha 180rp.

7.8. Mo mepe 3KcnyaTayumMmM HeobXxoAMMO NPOBEPSATb NPU HEOHXOAMMOCTM NOATArMBATL BCe pe3bboBble coegMHEHMA.

7.9. MoKpbITUE, HAHECEHHOE Ha MOBEPXHOCTM YacTel BEPCTAKOB, A0MNYyCKaeT NpoBeaeHMe BaXXHOM y6opKu. He gonyckaetcs
npumeHeHue ana ybopKku opraHMYecKux pacTBopuTenein N MOKLWMX CPEACTB, CoaepKaLmx abpasmssl.

7.10. Bo Bpems 3KcnayaTauMm Ha NOBEPXHOCTAX YacTel BepcTaKka AOMNYCKaloTcA LapanuHbl 40 MeTanna CyMMapHOM

OJIMHHON He Bonee 20 cm, B Konn4yecTse He 6onee 5 WTYK Ha 1m2,

bnarogapum Bac 3a Bbi6op npoayKuum KomnaHuu «BEPCTAKO®P D »
2023

16.



